
Město Český Brod 

TISK  č.  24 
 

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 17.04.2019 
 

Žádost o zařazení do akcí města 2019 - Mgr. Váňa 
 
 
Předkládá: Jakub Nekolný,  
 
Zpracoval: Miloslava Tůmová,  
 
Konzultováno: Jakub Nekolný, Pavel Janík, Tomáš Klinecký, Jana Marková, Tomáš 
Charvát, Milan Majer, Filip Ulík, Jiří Stuchl, Jaroslava Sahulová, Šárka Jedličková 
 

 

Návrh na usnesení: 
 

 

Zastupitelstvo města zamítá: 
 

 - žádost Mgr. J. V. o zařazení do akcí města Český Brod na rok 2019 obdrženou dne 
10.01.2019 z důvodu nedodržení podmínek Výzvy k podávání žádostí o zařazení do 
akcí města Český Brod na rok 2019. Z obdržené žádosti a jejích příloh nelze dovodit, 
že by se jednalo o akci, kdy město Český Brod vystupuje jako pořadatel akce nebo 
uspořádání akce zadává na základě objednávky jinému subjektu. Stejně tak nelze 
dovodit, že tato akce podporuje reprezentaci města Český Brod, což je nezbytnou 
podmínkou zařazení do akcí města. 
 
Důvodová zpráva: 
 

1) Informace o materiálu pro RM (ZM) 
 
Dne 10.01.2019 jsme obdrželi žádost o zařazení do akcí města Český Brod na rok 
2019 od žadatele Mgr. V. 
 
Dle podmínek vyhlášené výzvy na rok 2019 se má jednat o tradiční akce města 
neinvestičního charakteru v oblasti sportu, kultury a volného času pořádaných v 
období od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019, kdy město Český Brod vystupuje jako 
pořadatel akce nebo uspořádání akce zadává na základě objednávky jinému 
subjektu. Nezbytnou podmínkou zařazení do akcí města je podpora reprezentace 
města Český Brod. Termín pro předložení žádostí byl do 30.11.2018. Podmínky 
vyhlášené výzvy jsou v příloze k materiálu a všechny požadované dokumenty jsou na 
webových stránkách města v sekci dotační programy. 
https://www.cesbrod.cz/item/akce-mesta-podporene-z-fondu-pro-rok-2019 
 
Dle podmínek výzvy jsou podpořené akce financovány z Fondu sportu, kultury a VČ 
města Český Brod a jsou schvalovány zastupitelstvem města na návrh rady města.  
Podmínky využití prostředků Fondu jsou dány jeho statutem v čl. 4 (viz příloha k 
materiálu). 

https://www.cesbrod.cz/item/akce-mesta-podporene-z-fondu-pro-rok-2019
https://www.cesbrod.cz/item/akce-mesta-podporene-z-fondu-pro-rok-2019


Město Český Brod 

 
Z obdržené žádosti a jejích příloh nelze dovodit, že by se jednalo o akci, kdy město 
Český Brod vystupuje jako pořadatel akce nebo uspořádání akce zadává na základě 
objednávky jinému subjektu. Stejně tak nelze dovodit, že tato akce podporuje 
reprezentaci města Český Brod, což je nezbytnou podmínkou zařazení do akcí 
města. 
V případě zamítnutí žádosti je nezbytné v souladu s ustanovením § 10a odst 4. 
zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů sdělit žadateli 
o dotaci důvody, pro které nebylo žádosti vyhověno. Důvod neposkytnutí dotace 
může spočívat i v neschválení dotace potřebným počtem hlasů, může jím být 
nedostatek žádosti o dotaci, vyčerpání alokace v programu, nesplnění hodnotících 
kritérií apod.  
Rada města na svém jednání dne 30.1.2019 usnesením č. 68/2019 doporučila 
zastupitelstvu města žádost zamítnout. 
2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí) 
Je v kompetenci RM a ZM 
 
3) Dopady řešení na rozpočet města 
V rámci rozpočtu města schvaluje ZM výši příspěvku do Fondu sportu, kultury a 
volného času, vč. částky určené pro akce města.  
4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města 
KO 10  SC 10.2 Činnost institucí a organizací kultury, sportu a volného času resp. SC 
10.2.4 
5) Soulad se Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu 
Není relevantní 

 

 
 


